
Installationsanleitung Filterbag-Nachrüst-Set  
für die Modelle S 500, S 600, S 800, Junior, Junior Super und Compact 600 DE

Bitte lesen Sie diese Anleitung sorgfältig durch. Die BVC EBS Distribution GmbH kann keine Haftung für 
Schäden übernehmen, die aufgrund einer fehlerhaft durchgeführten Umrüstung entstehen.

Bitte beachten Sie, dass nach dem Umbau die vordere Gerätesteckdose und der zweite Anschlussflansch nicht mehr 
genutzt werden können, da sonst der Staub außerhalb des Filterbags aufgesaugt würde.

Bevor Sie mit der Umrüstung beginnen, überprüfen Sie bitte, 
ob alle benötigten Einbauteile und Werkzeuge bereit liegen.

1. Motorschutzfilter
2. ein Vliesfilterbeutel
3. ein neuer Ansaugflansch
4. Verschlussdeckel für die Gerätesteckdose  
    mit Schrauben und Gummidichtung

Vorbereitung

Entfernen Sie alle Anschlüsse vom 
Gerät: Stromleitung, Steuerleitung 
Niedervolt, Abluftrohr und Saugrohr.
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Entfernen Sie den Staubeimer, 
indem Sie die seitlichen Halteklam-
mern lösen.

Nehmen Sie den Zentralstaubsau-
ger von der Wand (einfach aus der 
Wandhalterung heben). Stellen Sie 
den Zentralstaubsauger kopfüber 
auf eine flache Ebene.

de
ut

sc
h

1.

2. 3.

4.

Ziehen Sie den Federspannring des 
Filters mit Hilfe der Zuglasche zur 
Mitte. Entnehmen Sie den Filter aus 
der Sicke (Rille) des Gehäuses.

Lösen Sie nun den Haken des Filter-
rüttlers vom Filter und entfernen Sie 
diesen.

Schneiden Sie die Schnur des 
Filterrüttlers so kurz wie möglich ab, 
um ein unkontrolliertes Schlagen des 
Hakens im Saugbetrieb zu vermei-
den. Der Filterrüttler wird nicht mehr 
benötigt.

Entnahme des alten Filters und Reinigung

Entfernen Sie die drei Muttern des 
Ansaugflansches an dem das Saug-
rohr angeschlossen wird.

Entfernen Sie den Ansaugflansch. 
Reinigen Sie das Gehäuseinnere mit 
einem weichen Tuch. Staub kann 
den Motor ernsthaft schädigen.

Ersetzen Sie den inneren Kunst-
stoffring durch den Filterbag-Flansch 
(im Set beiliegend).

Montage des neuen Filterbag-Flansches
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Entfernen Sie die Muttern der 
Saugdose am Gerät.

Entfernen Sie die Gerätesaugdose. Verschließen Sie die Gerätesaug- 
dose mit dem mitgelieferten Ver-
schlussdeckel um eine versehentli-
che Nutzung zu verhindern.

Entfernen der Saugdose und Montage der Verschlusskappe

Setzen sie den neuen Motorschutzfil-
ter ein. Formen Sie dazu den Feder-
spannring des Filters zu einem Halb-
kreis. Legen Sie den äußeren Bogen 
in die Sicke des Gehäuses ein.

Lassen Sie nun den Federspannring 
in seine ursprüngliche Form zurück 
gleiten. Achtung Verletzungsgefahr! 
Der Federspannring muss unbedingt 
langsam in die Sicke gleiten!

Drücken Sie den letzten Bogen mit 
einem Finger in die Sicke. Achten 
Sie darauf, dass der Filter fest in der 
Sicke sitzt, um Beschädigungen am 
Gerät zu vermeiden.

Einsetzen des neuen Motorschutzfilters

Setzen Sie nun den Filterbag auf den 
inneren Filter-Flansch mit ausrei-
chend Druck bis zum Anschlag am  
3. Ring auf. 

Dabei muss sich der längere Teil des 
Beutels im Staubeimer befinden. In 
unserer Montagesituation - also bei 
umgedrehten Gerät - zeigt der länge-
re Teil des Beutels nach oben.

Befestigen Sie anschließend den 
ebenfalls gereinigten Staubeimer.

Einsetzen des Filterbags

Hängen Sie das Gerät wieder in die 
Wandhalterung ein. Schließen Sie 
alle Anschlussleitungen wieder an 
das Gerät an.

Nehmen Sie das Gerät in Betrieb 
und achten Sie auf ungewöhnliche 
Geräusche und die einwandfreie 
Funktion des Gerätes.

Kontrollieren Sie, ob Verschlussde-
ckel und Gummidichtung korrekt auf 
der Öffnung für die Gerätesteckdose 
sitzen und keine „Luft ziehen“.

Montage und Inbetriebnahme
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